
T. P . N° 1 – PRÁCTICA CONTABLE 
 

1 - Se constituye la empresa “ REPASO GENERAL “  con un Capital social que se integra de la 

siguiente manera: 20000 unid. De mercaderías valuadas a $ 6 c/u, escritorios por un total de $ 

35300,- y $138000,- en efectivo 
 

2 - Se abre una cta. Cte. En el Banco Frances, en dicho acto depositamos $ 90000,- en efectivo 
 

3 - Compramos un camioneta en $ 68800,- . Nos efectúan un dto. Del 8 % y el saldo lo 

abonamos de la siguiente manera: el 20% en efectivo, el 10% con un cheque de nuestra cta. Cte. 

En el banco Frances y el resto con 16 documentos iguales mensuales y consecutivos. 
 

4 - Vendemos 10000 unid. De mercaderías por un total de $ 68300,- . Efectuamos un descuento 

del 7 % y el saldo lo abonan de la siguiente manera: el 50 % en efectivo, el 30% con un cheque 

del banco Rio y el resto queda en cta. Cte. 
 

5 - Pagamos impuestos por un total de $ 1870,-. Lo hacemos en efectivo. 

 

6 - Compramos 15000 unid. De mercaderías a $ 6 c/u. Nos efectúan un descuento del 4 % y el 

saldo lo abonamos de la siguiente manera: El 10 % con un cheque de nuestra cta. cte. en el 

banco Frances el 20 % en efectivo y el resto queda en cta. Cte. 
 

7 - Retiramos $ 1860,- de nuestra cta. Cte. En el banco Frances. 
 

8 - Pagamos $ 1950,- por el alquiler de nuestro local comercial. Lo hacemos de la siguiente 

manera: el 70 % en efectivo y el resto con un cheque de nuestra Cta. Cte. En el banco Frances. 
 

9- Vendemos 5000 unid. De mercaderías  por un total de $ 58300,- . Efectuamos un descuento 

del 3 % y el saldo lo abonan de la siguiente manera: el 60 % en efectivo, el 10% con un 

cheque del banco Itau y el resto con un pagaré a 417 días. 
 

10 - Se liquidan los siguientes sueldos: 

         Sra. Julia : S Básico $ 4220,- , Pres. $ 400- 

         Sr. Lautaro: S Básico $ 1710.-, Pres. $ 120,-,  Horas Extras $ 150,- 

   

Se Pide : a) Efectuar las registraciones en el libro DIARIO 

               b) Realizar el mayor de todas las cuentas y determinar su saldo  

               c) Confeccionar el Balance General 

 


